
1 Cast Iron Garden Bench with Branch Supports 

1a Pair of Garden Lion Statues 

1b Garden Wheelbarrow

2 Vintage Humber Bicycle with Duplex Forks 26" Frame 

3 Vintage Humber Bicycle with Duplex Forks 24" Frame 

4 Vintage Humber Bicycle with 24" Sloper Frame 

5 Raleigh 20 1970's Bicycle 

6 Wooden Railway Bench 

6a Two Bow Saws

7 Model Rail Railway Circuit with OO Gauge Track (6ft by 4ft) 

8 Vintage Wooden Fruit Crates 

9 Three Elm Milking Stools 

10 Eight Vintage Wooden Fruit Crates 

11 Extending Turned Wood Hat & Coat Rack 

12 Bowler Hat 

13 Tin Hat Box and Two Tins 

14 WWII Military Stretcher 

15 Fleetway 1960's Kitchen Wall Cabinet 

16 Fleetway 1960's Kitchen Wall Cabinet 

17 Painted Victorian Pine Three Drawer Chest 

18 Seven Wooden Fruit Crates 

19 1960's Melamine Topped Kitchen Base Unit with Fold Away Dining Table 

20 Elm Child's Chair 

21 Elm Seated Child's Carver 

22 Retro Storage Jars in Wall Mounted Rack plus Coat Rack 

23 Victorian Stoneware Storage Jars, Jugs and a Pancheon 

24 1960's Painted Kitchen Drawer Unit 
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25 Kitchenalia Including Nutbrown Rolling Pin, Carved Breadboard, T.G. Green Bowls, 
Scales, etc. 

26 Victorian Painted Pine Kitchen Table 

27 Collection of Vintage Kitchenalia; Enamelware, Scales, Bowls, etc. 

28 Enamel Milk Churn 

29 Pine Pig Herding Board and a Galvanised Bucket 

30 Baby Daisy No.3 Manual Vacuum Cleaner 

31 Victorian Cast Iron Doorstop "Don't You Tell" 

32 Four Vintage Suitcases 

32a Pine School Cupboard 

33 Vintage Transport Police Uniform by Moss Brothers 

34 Vintage Military Uniform 

35 Vintage RAF Dinner Jacket 

36 Vintage Military Uniform 

36a Pine Cupboard 

37 Edinburgh Crystal Decanter and Four Matching Brandy Glasses 

38 Cat & Fiddle Majolica Water Jug 

39 Three Vintage Babycham Bambi Advertising Figures 

39a Two British Empire Exhibition Specimen Vases - Wembley 1924

40 Two Phoenix Ware Vase 

40a Two 1944 Cent Pewter Swans 

41 Silver Plated Paraffin Lamp by Hawkesworth & Eyre 

42 Large Chinese Vase Featuring Flying Warriors 

43 Four Goebels Figures 

44 Four Goebel Figures 

45 Royal Doulton Tureen with Serving Pot 

46 Seven Goebel Figures Including Christmas Tree 

47 Six Glass Paperweights 
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48 Ten Piece Shorter Fish Serving Set  

49 Five Goebel Figures and a Goebel Rabbit Dish 

49a Royal Worcester Cake Plate and a Nineteen Piece Bavarian Tea Set 

50 Twenty Boxed Swarovski Crystal Glass Animals 

50a Coalport Figurine - Iris

50b Coalport Figurine - Rose

50c Coalport Figurine - Carnation

50d Coalport Figurine - Lilly

51 Large Cut Glass Crystal Punch Bowl and a Pair of Glass Candlesticks 

52 Georgian Hand Blown Glass Drinking Vessel with White Rim 

53 Picquot Ware Teapot on Tray  

53a Royal Doulton Jugs 

54 Covered Dish with Hen on a Nest 

55 Majolica Terracotta Dish with Fish Design 

56 Shelly Octagonal Dish 

57 Sylvac Art Deco Fish Design Wall Pocket 

58 Seven Victorian Glass Storage Jars

59 Older Drinking Vessels Including Queen Victoria Anniversary Glass, etc.  

60 Seven Glass Paperweights and Glass Match Striker 

61 Victorian Silver Plate Samovar 

62 Murano Glass Clowns, Paperweights, etc. 

63 Cut Glass Crystal Wine Glasses, etc. 

64 Retro Lamp 

65 Six Vintage Radios, Radio Alarm Clocks, etc. 

66 Four Vintage Metamec Clocks and a Mantel Clock 

67 Eight Hull Stoneware Ginger Beer Bottles 

68 Twenty Three Hull Glass Beer Bottles, Cod Bottles, etc. 
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69 Vintage Dolls and Clothing 

70 Fifteen Victorian Beer Bottles - Nationwide Breweries 

71 Fifteen Victorian Hull Beer Bottles 

72 Miniature Barrel Spirits Flask 

73 Nine Hull Mineral Water and Codd Bottles etc. 

74 "Guinness For Strength" Advertising Sign 

75 "Aim to Win with a Guinness" Advertising Sign 

76 "Dart for a Guinness" Advertising Sign 

77 "Guiness for You" Advertising Sign 

78 "Guinness For Strength" Advertising Sign 

79 Six Guinness Hard and Shelf Adverts by Guinness my Goodness 

80 Guinness Ashtray and Miniature Souvenir Pack 

81 Vintage Toys; Teddy Bear, Mr Wobble, Spongy Tiger, etc. 

82 Vintage Test Match Cricket Game 

83 Vintage Country Style Dolls House 

84 Tray Lot of Vintage Diecast Model Advertising Vehicles, Costume Jewellery, etc. 

85 Steiff Growling Teddy Bear 

86 Mamod Model Steam Roller 

86A Five Vintage Dolls

87 Three Vintage Babycham Ashtrays 

88 Babycham Framed Advert and Bags 

89 Babycham Diamond Ring Advertising Board 

90 Two "Pour Yourself a Babycham" Advertising Cutouts 

91 Babycham Clip-On Bottle Bambis 

92 Four Vintage Babycham Bar Tea Towels 

93 Scalextric Set No. U31 Plus Spare Track and a Clipper Transformer 

94 Vintage Toys and Games: Rev Rods, Snakes in the Grass, Jigsaw Puzzles, Airfix 
Concorde, etc.  
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95 Bayko Outfit No. 14 Construction Set 

96 Table of Lego and Accessories 

97 Case of Meccano 

98 Boxed Europa Cup Football Game 

99 Radicon Radio Control Bus 

100 Tinplate Multi Action Dump Truck 

101 Wooden Scratch Built Replica of a Barge "Ambush" 

102 Boxed Subbuteo Table Rugby Game  

103 Paddington Bear Soft Toy plus Tray and Storage Canisters 

104 Tray Lot of Lego Including Ninjago 

105 Pair of Child's Bentwood Chair with Elm Seats 

106 Boxed Croquet Set 

107 Crate of Assorted Hull & Beverley Beer Bottles etc. 

108 Vintage Shell and Duckhams Oil Cans 

109 Vintage Wooden Fruit Crates 

110 Dozen Vintage Hull Beer Bottles 

111 Child's Stool and a Chair (AF) 

112 Two Metal Ammunition Boxes and Two Home Guard Helmets etc. 

113 Vintage Marmet Pram 

114 Boxed Hornby Train Set - No.601 Goods Set, Clockwork Model

115 Hornby Dublo LNER Loco and Coaches Set 

116 Hornby Dublo BR Diesel Loco A-I-AR357 and GWR0-60-0 Tank Loco 

117 Two Hornby Dublo Steam Engines with Smoke and Sound, LMS Princess Elizabeth 
GWR060 Loco 

118 Model Loco - GWR Castle 

119 Model Loco - Henschel Wegmann 464

120 Model Loco - Shay Locomotive 

121 Model Loco - Great Western City of Truro 440
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122 Model Loco - LBSC Remembrance 

123 Model Loco - King Class GWR 

124 Model Loco - Schools Class 440 SR 

125 Model Loco - Duchess LMS 

126 Model Loco - Pacific Chapelon Nord 

127 Model Loco - LNER A4 Class Mallard 

128 Model Loco - Bayrische S3-6 

129 Model Loco - Battle of Britain Class SR 

130 Model Loco - OBB 214 Class 

131 Model Loco - LNER Flying Scotsman 

132 Model Loco - Britannia Class 

133 Boxed Hornby BR Sprinter 155 

134 Hornby Dublo Orient Express Premier Boxed Train Set 

135 Boxed Hornby Dublo Blue Pullman Train Set 

136 Hornby Dublo Flying Scotsman Boxed Electric Train Set 

137 Hornby Dublo Yorkshire Pullman Boxed Train Set 

138 Hornby Dublo Eurostar Boxed Electric Train Set 

139 Four Boxed Hornby Dublo Carriages, LNER Sleeper Cars and GWR Coaches  

140 Boxed Hornby Dublo Country Local Electric Train Set 

141 Three Hornby Super Detail OO Gauge Pullman Carriages 

142 Three Model Railway Painted Tunnels 

143 Box of Track, Good Vehicles, etc. 

144 Two Boxed Lima Intercity Carriages 

145 Seven Packs of Hornby Track

146 Two Hornby Control Center Power Units 

147 Locomotive Legends Albums and Metal Loco Plaques 

148 Hornby Dublo Inter City 125 Boxed Train Set 
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149 Box of Hornby Engines Including Intercity 125, Evening Star, etc. 

150 Box of Hornby Dublo Coaches and Wagons 

151 Hornby Dublo GWR Branch Passenger Train Set 

152 Hornby OO Gauge Track and Supports, etc. 

153 Three Packs of Hornby Skaledale Trackside Models 

154 Hornby Clockwork 60985 plus Track 

155 Lima Models Level Crossing Train Set 

156 Silver Plated Ware Including Cruet Sets, Teapots, Serving Dishes, Vases, etc. 

157 Eight Boxes of Viners Studio Cutlery Designed by Gerald Benney 

158 Silver Plated Ware Including Boxed Cutlery Sets, Covered Dishes, Servers and Glass 
Candlestick, etc. 

159 Vintage Eight String Banjolele 

160 Taxidermy Fox Head - Stevenson Hounds 1931 

161 Mahogany Sarcophagus Caddy 

162 Tray and Boxes of Bone Handled Stay Clean Stainless Steel Cutlery 

163 Ornate Oval Rug 2m x 1.4m 

164 Brass Firescreen, Fireguard and a Coal Bucket 

165 Brass Firescreen in the Form of a Crinoline Lady and a Matching Companion Set 

166 Embossed Leather Bridge Card Game Case 

167 1881 Leather Bound Photograph Album - Floralin Design, Complete with Photographs 

168 Vintage Rheinmetall-Borsig Typewriter 

169 Two Victorian Mahogany Boxes 

170 Victorian Photographs Including Military, etc. 

171 Cast Iron & Bronze Ornaments Including Franz Bergman Turkey 

172 Auto Badges, Caravan Club and Bicycle Head Badges 

173 Two Mirrored Back Brass Wall Sconces with Crystal Drops 

174 Silk Print of Ice Skaters 1804, and a Boxed Beckford Silk Scarf  

175 Boxed Coalport China Coffee Set - Camelot Design 
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176 Hand Carved Oak Tray - HMS Vindictive 1918 

177 Brass Bound Collector's Case with Green Crystal Effect Top 

178 Canteen of Bone Handled Cutlery 

179 Brass Bound Mahogany Victorian Writing Slope (AF) 

180 Three Victorian Meat Plates 

181 Military Hats, Belts, Caps and Badges 

182 Pair of Army Boots with Spats Size: 7 

183 Pair of Military Boots (Black) with Spats Size:7 

184 Tricorn Naval Hat by Michaels of Bristol 

185 Marble dish with a Mounted Corgi and Other Collectibles Including Miniature Hip Flask 
and a Plated Strainer, etc. 

186 Remington Cast Iron Typewriter 

187 Russian Monocular in Original Box and One Other 12x40 and 20x60 

188 Victorian Mahogany Caddy with Mother of Pearl Escutcheon

189 Brass Bound Mahogany Writing Slope (AF) 

190 1930's Green Glass Ceiling Light 

191 Tray Lot of Collectibles, Copper Posher, Brass Bullet Casings, etc. 

192 Canterbury Magazine Rack and a Mahogany Footstool with Velvet Upholstery

193 Brass Fire Screen with Bevelled Edge Engraved Mirror 

194 One Oak and One Pine Stools 

195 Twelve Stanley Gibbons Albums of First Day Covers 

196 Alfred Meakin Blue & Gilt Part Dinner Service (26 Pieces) 

197 1920's Railway Guardsman Lamp 

198 Railway Wagon D-Plate 

199 Bridgewater YNR Wagon Plate 

200 Railway Wagon D-Plate 

201 Pair of Railway Truck Repair Plate 

202 British Rail Midlands Wagon Plate 
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203 Brass Ships Cover 

204 Blue Painted Ships Anchor Light 

205 Adlake Railway Lamp 

206 Brass Ships Steam Whistle 

207 Brass Ships Clock with Key 

208 Box of Magic Lantern Slides Including Slides of The Moon, Lunar Landscapes, etc. 

209 Case of Collectibles Including Paragon Ware, Napoleon Victorian Clocks, Glass Animal 
Ornaments, etc. 

210 Case Containing Vintage Photographs, Albums, etc. 

211 Army Helmet and Uniform 

212 Nine Brass Furniture Casters 

213 Wig Stand 

214 Victorian Mahogany Box Containing Letters, Documents and Ephemera 

215 Two Victorian Mahogany and a Silver Plated Oak Biscuit Barrel 

216 Case and a Tin of Postage Stamps 

217 Small Case Gents Ties 

218 Tray Lot of Brassware and Collectibles Including Folding Cutlery Sets, Keys, etc. 

219 Regent Greetings Cards Sample Box and a Collection of British Comic Postcards; Tucks, 
Sunshine, etc. 

220 Victorian Stereoscopic Viewer with Collection of Slides Including Pompeii, etc.  

221 Vintage Case of Collectibles Including Hull Playgoers Programmes 1894 

222 Brass Night Watchman's Clock in Leather Case 

223 Copper Ale Muller 

224 Marble Topped Shop Scales and Two Victorian Copper Kettles 

225 Georgian Cast Iron Range Kettle 

226 Box of Victorian Coloured Glass Bottles; Inks, Poisons, etc. 

227 Two Tubs of Victorian Glass Bottles and Jars 

228 Victorian Stoneware Jars, Gin Bottles, Water Bottles, etc. 

229 Three Retro Ceiling Lights 
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230 Two Tubs of Victorian Glass Bottles 

231 Crate of Victorian Glass Bottles and Jars 

232 Victorian Brass Coal Box and Two Lamps 

233 Green Enamel Ceiling Light Shade 

234 Vintage Plastics Including Bakelite Hairdryer, Art Deco Scent Bottle & Cosmetic Set, 
Mirror & Brush Set, etc. 

235 Vintage Ladies Compacts and Lipsticks 

236 Vintage Ladies Cosmetics, Scent Bottles, etc. 

237 Unopened Bottles of Vintage Perfume and Soaps, etc. 

238 John Paul Gaultier Swiss Clock Perfume Bottle Display Case  

239 Four Beatles Postcards Issued by Eskimo Frozen Foods 

240 Signed Celebrity Photographs Including Terry Thomas, Harry Locke, Cousin Goofus, etc. 
plus Wartime Postcards of Europe, etc.  

241 Cased Set of Six Silver Teaspoons - Birmingham 1902

242 Quantity of Silver Plated Mustard Spoons, Sugar Tongs, etc. 

243 Coronation Souvenir Teaspoon 1937 and Two Commemorative Crown 

244 WWII Military Pocket Watch by Elgin (AF) 

245 WWII Military Pocket Watch by Helvetia 

246 WWII Military Pocket Watch by Damas 

247 UK Coinage Misc Crowns 

248 Pre 1947 Silver Coinage (£22.20 in Pre-Decimal Currency) 

249 Royal Mint UK Proof Coin Collection 1989

250 George III Cartwheel Twopence 1797

251 Silver Coin Case Made From Two Maria Theresa Thalers 1780 

252 Austrian Maria Theresa Thaler Silver Coin 1780 in Presentation Case 

253 Silver Commemorative Medallion "12 Days of Christmas" 

254 South African Silver Half Crown 1892 

255 Three UK Proof Collections 1987, 1988 & 1990 

256 CU Nickel Coins Pre Decimal Value £6 
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257 Four Silver Half Crowns; George II 1817, 1819, William IV 1836, and Victoria 1887

258 Silver Coinage Victorian Crown 1889, Canada Dollar 1926, Australian 1927 and Three 
Silver Threepences 

259 Silver Shillings; George IV 1817, 1819 & 1826, Victoria 1884, Sixpences 1887 

260 Ten UK Coins with Scarce States 

261 Three Hallmarked Silver Sugar Tongs, Caddy Spoon, Clip, etc. 

262 UK Coinage; Crowns, Tokens, etc. 

263 Two Silver Candlesticks and an Atomiser 

264 Silver Plated Items Including Vesta Case, Pocket Watch, Lighters, etc. 

265 THree Hallmarked Silver Bangles 

266 Silver Charm Bracelet and Assorted Charms, etc. 

267 Assorted Coinage Including Silver, etc. 

268 Silver Items Including Bracelets, Fobs, Crucifix, Silver Rimmed Bowl, etc. 

269 Pair of Framed Ecclesiastical Plaques 

270 Cased Bristol Goldsmiths Pair of Hallmarked Silver Serving Spoons 

271 Collection of Pocket Watch Keys 

272 Silver Charm Bracelet and Silver Charms 

273 Hallmarked Silver Napkin Ring, Bangles, Spoon, etc. 

274 Five Hallmarked Silver Sugar Tongs 

275 Royal Mint 90th Birthday Queen Mother Silver Proof Crown 

276 £2 Silver Proof Two Coin Set 1989 

277 UK Silver Proof £1 Coin 1999 

278 Royal Mint UK Silver Proof £1 Coin 1990 

279 Royal Mint UK Silver Proof £1 Coin 

280 Royal Mint UK Silver Proof £1 Coin 

281 Central Bank of Kuwait Silver Commemorative Oil Shipment Coin 

282 Silver Bracelet - Birmingham 1962, ~14g 

283 Silver Charm Bracelet with Assorted Charms - Birmingham 1973, ~53g total 
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284 Silver Spoon - Sheffield 1906, ~18g 

285 Georgian Brass Wax Seal 

286 Two Silver Teaspoons - Sheffield 189, ~46g total 

287 Two Silver Spoons ~59g total 

288 Silver Thimble in Original Case ~ 4.9g 

289 Pair of Boxed Napkin Rings by Carrs - Sheffield 1996, ~97g total 

290 Silver Bracelet with Padlock Clasp - London 1978, ~14g 

291 Boxed Silver Cutlery Set - Sheffield 1981 

292 Sheffield Silver St Christopher and a Horticulture Medal 1925, ~11g total 

293 Silver Fob - Birmingham 1903 

294 9ct Gold Billiards Fob - Birmingham 1920, ~8g 

295 9ct Gold Seal - Birmingham, ~4g 

296 9ct Gold Wedding Band Size: J - Birmingham 1939, ~1.5g 

297 22ct Gold Wedding Band Size: K - London 1971, ~5g 

298 925 Sterling Silver Thistle Brooch - Birmingham, ~4g 

299 Mother of Pearl Pendant on 9ct Gold Mount with 22" Chain - Sheffield 1977, Chain: ~10g 

300 9ct Gold Tutankhamun Pendant - Sheffield 1977, ~6g  

301 9ct Gold Square Ingot - Sheffield 1976, ~7g 

302 Gents 9ct Gold Wedding Band Size: T by Bradbingtons - London 1947, ~2.5g 

303 Three Stone Diamond Crossover Engagement Ring - Unmarked Gold, Size: R 

304 18ct Gold Illusion Set Platinum Mounted Diamond & Sapphire Engagement Ring Size: M 

305 18ct Gold Diamond Flower Ring Size:L 

306 18ct Gold Diamond & Ruby Dress Ring Size: N  - Chester 1901

307 18ct Gold Diamond & Sapphire Gypsy Ring Size: K 

308 18ct Gold Illusion Set Diamond Ring Size: L 

309 18ct Gold Platinum Mounted Solitaire Setting Diamond Ring Size: L 

310 18ct Gold Five Stone Diamond & Ruby Ring - Sheffield, Size: M 
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311 18ct Gold Diamond & Sapphire Engagement Ring - Birmingham, Size: S 

312 Rotary 18ct Gold Ladies Wristwatch - Birmingham 1963, ~14g total 

313 Swatch Pop Watch 

314 Leather Purse with Hallmarked 9ct Gold Corner Plates 

315 Two Silver Napkin Rings with Chain Bracelet ~36g total 

316 Three Victorian Jet Brooches 

317 Silver Pocket Watch Hallmarked Chester 1900 

318 Silver Cased Thimble - Birmingham 1925, and a Silver Chain 

319 Silver Cased Bear 

320 Five Silver Buttons - Birmingham 1900 

321 Georg Jensen Frog Paperweight 

322 Georgian Veterinary Fleam Marked "G. Bilton, York Tavern" 

323 Art Deco Silver Cream Jug and Sugar Bowl - Birmingham 1947, ~260g 

324 Silver Pot - London 1903, ~77g 

325 Silver Photo Frame Hallmarked Birmingham 

326 Silver Dressing Mirror - Chester 1918 

327 Cut Glass Sifter with Silver Top - Chester 1912, Top: ~15g 

328 Cut Glass Vase with Silver Rim - Sheffield 1930 

329 American Travel Clock in UK Silver Faced Case - Birmingham 1908 

330 Silver Photo Frame - Birmingham 1909 

331 Silver Sugar Basket ~230g 

332 Silver Toast Rack ~220g 

333 Three Silver Brushes 

334 Silver Pocket Watch - Chester 1906 (AF) 

335 Argentum Silver Cutlery Set - Sheffield 1991, Eight Place Setting (86 Pieces) 

336 Mantel Clock with Brass Chain Frame 

337 Garrard & Co Brass Carriage Clock 
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338 French Brass Carriage Clock by Bayard 

339 French Style BRass Carriage Clock 

340 Sheaffer Fountain Pen with Gold Nib and One Other by Pierre Farber 

341 Two Gold Ring (One Stamped 22c, One Unmarked) 

342 Oil on Canvas by Neil Spilman - Winter Landscape "Vale of York"  

343 Gilt Framed Oil on Canvas by Neil Spilman - Riverside Study 

344 Gilt Framed Oil on Canvas by Glenn - Parisian Street Scene 

345 Gilt Framed Oil on Canvas by Samuel J. Clark - Farmyard Friends 1841/1948 

346 Gilt Framed Oil on Canvas by M Gyzel - Portrait of a Young Women 1966

347 Gilt Framed Oil on Canvas by Riyadh Alqisee - Iraq Marsh Arabs 

348 Gilt Framed Oil on Canvas by Neil Spilman - Autumn Study "Woodland Glade"  

349 Gilt Framed Oil on Canvas by Neil Spilman - Country Lane in Winter 1984 

350 Ornate Gilt Framed OIl on Canvas by Peter Teasley - Pine Forest Scene 

351 Oil on Canvas in Contemporary Frame - Arabian Market Attributed to Mohal Ardi 

352 Gilt Framed Oil on Canvas by Neil Spilman - "Golden Autumn 

353 Gilt Framed Oil on Canvas by Neil Spilman - Autumn Landscape "Ploughed Fields" 1984 

354 Signed Print by David Shepherd - "In the Shadow of Kilimanjaro" 

355 Gilt Framed Oil on Canvas by Neil Spilman - Lakeside at Dusk 

356 Framed Plan of Hull 

357 Framed Watercolour by Local Artist Tom Harland - Summertime at Brunswick Bay 

358 Framed Watercolour by Local Artist Tom Harland - Backyard Little Langdale 

359 Gilt Framed Oil on Canvas by Neil Spilman - Winter Landscape "Frozen Pond" 

360 Gilt Framed Oil on Canvas by Neil Spilman - Winter Footprints 

361 Gilt Framed Oil on Canvas by Neil Spilman - Pheasants in Winter Light 

362 Gilt Framed Oil on Board by Neil Spilman - "Birch Tree in Autumn" 1985

363 Gilt Framed Oil on Board by Neil Spilman - View of an Autumn Pond 

364 Gilt Framed Oil on Board by Neil Spilman - Country Roads 
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365 Gilt Framed Oil on Board by Neil Spilman - Oak Tree in Winter 1980

366 Gilt Framed Oil on Canvas by Neil Spilman - Single Tree in a Snowy Field 1985

367 Gilt Framed Oil on Canvas by Neil Spilman - "Countryside Reflections" 1980

368 Gilt Framed Oil on Canvas by Neil Spilman - Foraging Pheasants 1984

369 Gilt Framed Oil on Canvas by Neil Spilman - Winter Roads 

370 Etching by Frederick Carter - The Wandering Jew (AF) 

371 Framed Sampler by Clare Edwards Aged 12,1886 

372 Framed Commemorative Photograph of Anlaby Road Signed by the Lord Mayor of Hull 

373 Signed Print by Adrian Thompson - "St Andrews Immortal Trilogy" Featuring Three Local 
Trawlers; St Romanos, The Kingston Peridot and Ross Cleveland 

374 Victorian Ornate Gilt Framed Oil on Canvas - Humorous Study of Two Priest Enjoying 
Lunch 

375 Gilt Framed Continental Oil on Canvas - Humorous Study of an Old Couple 

376 Oil on Canvas by John Trickett - Hull Dockside Scene 

377 Signed Watercolour by Adrian Thompson - Ship in Hull Docks 

378 Oil on Canvas by John Trickett - Sailing Ships at Sea 

379 Oil on Canvas by John Trickett - Sailing Ship in Harbour 

380 Gilt Framed Oil on Canvas by Neil Spilman - Swan Lake 

381 Gilt Framed Period Continental Watercolour signed Burleigh Bristol - Dutch Fishing 
Hamlet  

382 Gilt Framed Oil on Board by Neil Spilman - Woodland Stream 

383 Gilt Framed Oil on Board by Neil Spilman - Woodland Avenue 1984

384 Oil on Board by John Trickett - Countryside Haymaking Scene 

385 Pair of Victorian Print - Highland Cattle and Red Deer 

386 Framed Original Pastel Study by N.W - 2001 

387 Framed Original Pastel Study by N.W - Two Figures 1999 

388 Framed Original Charcoal Study by N.W 2001

389 Modern Pastel Study of a Dancer 

390 Pastel Sketch of a Nude by N.W 

391 Modern Abstract Pastel by N.W. 
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392 Framed Original Pastel Study by N.W - Two Figures 1999 

392a Abstract Nature Study in Charcoal 

392b Three Abstract Figure Studies

392c Original Charcoal Figure Study and Two Prints 

392d Pair of Victorian Watercolour Landscapes by I. Wilton

392e Pair of Victorian Watercolour Landscapes by Robert Anderson

393 Large Oil on Canvas by Burneti - Middle Eastern City Scene 

393a Two Watercolours of Churches by Perry & T.A. Carr 

393b Renaissance Print and Poster 

394 Signed Print by Craig Campbell 1992 - "A Long Iron" The Eighteenth Hole at the Belfry 

395 Signed Golfing Print by Graham Baxter 1988 - Royal Troon Golf Club 

396 Framed Original Watercolour by Michael Perry 1978 - Yorkshire Wolds Village 

397 Framed Original Watercolour by Michael Perry 1978 - Yorkshire Farmyard 

398 Victorian Frame in a Frame Portrait and a Small Gilt Framed Period Watercolor 

399 Group of Four Framed Collections of Vintage Postcards Depicting Young Ladies 

400 Framed Hull Sports Mail 1930 - Hull City vs Arsenal, FA Cup Semi-Final 

401 Framed Muhammad Ali Sporting Ephemera 

402 Steve Prescott's Last Hull FC Game Shirt 2003 - FRamed and Signed 

403 Three Georgian Watercolour Portraits 

404 Vintage Dr Who Jigsaw Puzzle 

405 Three First Edition Volumes Charles Dickens Master Humphrey's Clock 

406 Two Captain Blye First Editions 

407 First Edition "The Mint" by T.E. Lawrence 352087 A/c Ross 

408 Two Victorian Officers Commissions 

409 Reproduction Confederate Officer's Sword with Scabbard

410 Reproduction Officers Dress Sword with Scabbard

411 Early Military Bayonet 
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412 Brass Bust of Adolf Hitler 

412a German WWII Dress Dagger 

413 Two Military Pen Knives 

414 Three WWI French Medals Including Medaille Militaire

415 German Aluminium Military Teaspoon and a Brass Vesta Case 

416 Riding Crop with Hallmarked Silver Ferrule  

417 Vienna Wall Clock in Glass Fronted Walnut Case 

418 Thirty Day Oak Mantel Clock 

419 Louis XVI 18th Century French White Marble Mantel Clock with Ormolu Decoration 
(Working Condition with Original Key) 

420 Period Mahogany Mirror with Hoho Bird

421 Pair of Brass Corinthian Column Table Lamp Bases 

422 Bible Dated 1815 

423 Period Brass Telescope on Tripod Stand 

424 Deco Style Bevelled Edge Two Tone Wall Mirror 

425 George III Flame Mahogany Bow Front Sideboard with Brass Gallery and Lionshead 
Draw Pulls 

426 Danish Fruitwood Desk by Svend & Madsen 

427 Oriental Rosewood Sideboard with Brass Fittings 

428 Oriental Rosewood Cutlery Canteen 

429 Oriental Rosewood Corner Display Unit with Glass Shelves 

430 Oriental Rosewood Hall Table 

431 Oriental Rosewood Corner Display Unit with Glass Shelves 

432 Pair of Oriental Rosewood Occasional Tables 

433 Oriental Rosewood Coffee Table 

434 Oriental Rosewood Extending Dining Table 94"x42" and Eight Matching Dining Chairs 
with Fitted Oriental Style Cushions 

435 Large Oriental Rug with Peony Design 129"x68" 

436 Royal Doulton Albany Design Dinner Service (27 Pieces) 

437 Oriental Style Mahogany Side Table on Ornamental Base  
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438 Chinese Cabinet with Brass Fittings 

439 Victorian Mahogany Upholstered Piano Stool 

440 Victorian Mahogany Bookshelves and a Collection of Books 

441 Victorian Mahogany Half Moon Dressing Table on Ball & Claw Feet 

442 Oak Library Steps 

443 Nest of Three Retro Teak Tables 

444 Retro Drinks Bar with Formica Top 

445 Vintage Radiogram by Blue Spot 

446 Retro Teak Sideboard by Younger 66" Long 

447 Handmade Jointed English Oak Refectory Table with Six Ercol Spindle Back Chairs 

447a Thirty Piece Danish Coffee Set 

448 Pair of Retro Teak Upholstered Armchairs 

449 Retro Remploy Teak Coffee Table with Smoke Glass Insert 

450 Pair of Retro Teak Chairs with Brown Leatherette Upholstery 

451 G-Plan Teak Nest of Three Tables 

452 Pair of Retro Vinyl Covered Metal Framed Stools 

453 Retro Metal Ice Bucket and Tray 

454 Retro Ice Bucket and Two Lighters 

455 Pair of Large Japanese Vases Featuring Samurai Warriors 

456 Chinese Brass Buddha on Carved Root Wood Stand 

457 Large Eastern Copper Cooking Pot 

458 Ornamental Spinning Wheel 

459 Three Drawer Oak Bedside Cabinet 

460 Cast Iron Shop Scales with Weights 

461 Two Cast Iron Door Stops 

462 Brass Helmet Shaped Coal Scuttle 

463 Mahogany Magazine Rack 
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464 Victorian Mahogany Gate Legged Side Table 

465 Brassware Including Samovar, Jampans, and a Kettle Stone 

466 Three Vintage 1960's Hair Dryers by Lady Schick  

467 Electric Baby Glow Bed Warmer and Another 

468 Inlaid Octagonal Occasional Table 

469 Ships Compass on Gimbal

470 Brass Pendulum Skeleton Clock 

471 Assorted Glass Crystal Chandelier Drops 

472 Violin 

473 Violin in Blue Velvet Lined Case 

474 Violin with Case 

475 Violin in Green Velvet Lined Case 

476 Violin in Original Case 

477 Violin in Original Case 

478 Cased Snooker Cue by Craftsmen Cues 

479 Carved Hardwood Walking Stick with Elephant Head Handle 

480 Victorian Style Oval Leaded Glass Window 

481 Glass Shop Sign "Brown Mineral & Ices" and a Small Metal Sign "Aspro" 

482 Various Vintage Theodolites in Original Cases  

483 Vintage Suitcases Including Cream Leather Ladies Case and a Case Containing 
Assorted Collectibles 

484 Assorted Jewellery Boxes 

485 Hallmarked Silver Tipped Military Staff and an Umbrella with Rolled Gold Ferrule 

486 Collection of Older Tins and Collectibles 

487 Two Boxed Sets of Snooker Balls 

488 Robert Thompson "Mouseman" Oak Lectern (Made in 1956 for Stockton on Tees 
Grammar School)  

489 Victorian Mahogany Upholstered Nursing Chair with Period Cushion 

490 Walnut Serpentine Front Chest with Three Drawers and Brass Fittings 
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491 Pair of Silver Plated Candlesticks with Wooden Dummy Candles 

492 Windsor Chair with Elm Seat (AF) 

493 Modern Craftsmen Made Figured Mahogany Serpentine Front Chest with Inlaid Shell 
Cartouche, Four Drawers, Brass Fittings and Pull Out Desk Slide  

494 Victorian Paper Mache Inkstand and Ink Bottle with Brass Mouse  

495 Decorative Spinning Wheel 

496 Victorian Astral Glazed Bow Front Mahogany China Cabinet on Ball & Claw Feet 

497 Oak Cased Mantel Clock 

498 Mahogany Bow Front Miniature Apprentice Piece Chest of Drawers 

499 Inlaid Edwardian Mahogany Glazed Display Cabinet 

500 Victorian Flame Mahogany Cupboard on Cabriole Legs 

501 Two Japaneses Style Bronze Vases 

502 Victorian Mahogany Glazed Front Bookcase 

503 Taxidermy Puffin

504 Art Deco Bevelled Edge Mirror 

505 Victorian Pine Three Drawer Chest with Glass Drawer Pulls 

506 18th Century Mahogany Bureau Bookcase with Glazed Doors, Four Drawers and Brass 
Fitting 

507 18th Century Mahogany Four Drawer Chest on Ogee Feet 

508 Taxidermy Study of a Jay 

509 19th Century Breakfront Mahogany Bookcase (Length 10ft, Height 8'6", Width 22") 

510 19th Century Mahogany Two over Three Chest of Drawers 

511 Mahogany Effect with Red Leather Insert (6ft long, 3ft wide, 2'6" tall) and Two Matching 
Companion Tables 

512 18th Century Oak Linen Press 

513 18th Century Oak Corner Cupboard 

514 18th Century Welsh Open Dresser (5'10" long, 6'11" tall, 21" deep) 

515 18th Century Mahogany Five Leaf Extending Table 114"x54" 

516 19th Century Oak Octagonal Table on Pedestal Base 

517 Pegged Oak Low Table 

Lot No Description



518 Pair of Folding Bentwood Chair with Alligator Skin Style Detail 

519 Pair of Bentwood Bar Stools in Beech with Slatted Backs 

520 19th Century Mahogany Boardroom Table (7ft length, 3'9" width, 29" height) and Eight 
Matching Chairs with Red Studded Upholstery 

521 Edwardian Inlaid Sheraton Revival Centre Table 

522 Victorian French Kingswood Side Table 

523 19th Century Pine Tilt Top Breakfast Table 

524 Edwardian Steamer Chair with Original Upholstery 

525 Three Country Chairs with Spindle Backs and Elm Seats 

526 Upholstered Armchair 

527 Oak Linenfold Blanket Box 

528 Retro Cream Leather Three Seat Sofa on Chrome Legs 

529 Pair of Black 1960's Leatherette Swivel Chairs 

530 Three Victorian Balloon Back Hall Chairs 

531 Chesterfield Red Leather Two Seat Sofa (AF) 

532 1960's Glazed China Cabinet 

533 Grundig Retro Radiogram 

534 Victorian Mahogany Bedhead, Length:5'1" 

535 Georgian Mahogany Curved Front Corner Cupboard 

536 Two 1960's Budgerigar Cages (One on Stand) 

537 Metamec Sunburst Wall Clock 

538 Ladderax Teak Unit with One Drop Down Cupboard (with Keys), Four Shelves and 
Slatted Wooden Sides  

Lot No Description


